



Одними из первых в районе закончили весенне-полевые работы труженики ООО «Болотниковское». В высоком темпе и с хорошим качеством были проведены все агромероприятия.

— Основным критерием эффективной работы на весеннем севе явилась хорошая организация труда и слаженная работа механизированных звеньев, — делится своими впечатлениями исполнительный директор ООО «Болотниковское» Николай Александрович Корячкин. — При этом, механизаторы настроены на высококачественное исполнение всех агроприемов, начиная от подкормки озимых и кончая севом.

ООО «Болотниковское» — предприятие компактное, но и здесь присутствуют все компоненты, присущие современным агрообъединениям. Есть здесь свыше 700 голов крупного рогатого скота, которому требуется немало кормов. Поэтому сейчас растениеводы с учетом потребности неплохо поработали на кормовом поле.

— С раннего утра и до позднего вечера трудились механизаторы, — продолжает Николай Александрович, — понимая, что, упустив погожий весенний час, потом месяцем не наверстаешь потерю.

Особенно много сил и старания проявили на севе С.Д. Ямбулатов, перекрывавший норму выработки в 1,5- 2 раза, С.Ф. Синьков, А. Макаров, Ю.В. Девяткин, А.А. Арсланов — на подготовке почвы.

Образцы труда на севе продемонстрировали А.И. Арсланов, А.В. Баймашкин, С.Ф. Синьков, Д.З. Ямбулатов.

— В прошлом году с каждого гектара было получено по 34 центнера зерна, — говорит Н.А. Корячкин, — в этом есть надежда на то, что этот рекордный для нас результат будет перекрыт. Такую уверенность вселяет в нас то, что вовремя подкормили посевы, сев провели с одновременным внесением минеральных удобрений, по всходам подкормим посевы еще аммиачной селитрой.

В настоящее время механизаторы хозяйства готовят технику к севу кукурузы. Эта культура будет размещена на площади 150 гектаров.